Обращение к операторам персональных данных

Управление Роскомнадзора по Псковской области напоминает руководителям государственных и муниципальных органов, предприятий и организаций Псковской области, а также физическим лицам, осуществляющих или намеревающихся осуществлять обработку персональных данных о необходимости подачи уведомлений об обработке персональных данных согласно статье 22 Федерального закона от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных».

Вся необходимая информация, для подачи уведомления и организации работ по защите персональных данных, находится на сайте http://60.rsoc.ru в разделе «Направления деятельности - Персональные данные». Заполнить уведомление можно в электронном виде на Интернет-странице http://60.rsoc.ru/forms/personal_data, затем распечатать на бланке организации и подписанное уполномоченным лицом уведомление направить в адрес Управления Роскомнадзора по Псковской области.

Можно заполнить уведомление (не от руки!), используя форму уведомления на Интернет-странице

http://60.rsoc.ru/directions/p2715/р2508/. Там же размещены образцы и рекомендации по заполнению. Заполненные уведомления должны быть направлены в адрес Управления Роскомнадзора по Псковской области в письменной форме, подписанные уполномоченным лицом, либо направлены в электронной форме, подписанные электронной цифровой подписью в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Невыполнение требований указанного закона, непредставление в государственный орган сведений, представление которых предусмотрено законом, а равно представление в государственный орган сведений в неполном объёме или в искажённом виде влечёт за собой административную ответственность.

Приём уведомлений об обработке персональных данных осуществляется по адресу: 180000, г. Псков, ул. Советская, д.49. тел.(8112) 66-57-09.

