Министерство здравоохранения и социального развития Российской Федерации информирует о принятии Федерального закона от 5 апреля 2010 года № 41-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового Кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».
В соответствии с данным Федеральным законом пункт 2 статьи 146 части второй Налогового кодекса Российской Федерации дополняется подпунктом 11, согласно которому выполнение работ (оказание услуг) в рамках дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда субъектов Российской Федерации, реализуемых в соответствии с решениями Правительства Российской Федерации, не признаются объектом налогообложения при взимании налога на добавленную стоимость.
Также внесены изменения в статьи 223, 271, 273, 346.5 и 346.17 Налогового кодекса Российской Федерации, предусматривающие, что суммы выплат, полученных на содействие самозанятости безработных граждан и стимулирование создания безработными гражданами, открывшими собственное дело, дополнительных рабочих мест для трудоустройства безработных граждан за счет средств бюджетов бюджетной системы Российской- Федерации в соответствии с программами, утверждаемыми соответствующими органами государственной власти, учитываются в составе доходов в течение трех налоговых периодов с одновременным отражением соответствующих сумм в составе расходов в пределах фактически осуществленных расходов каждого налогового периода, предусмотренных условиями получения указанных сумм выплат. 

Если в течение трех налоговых периодов указанные средства не будут использованы полностью, оставшаяся сумма будет показываться в составе доходов, В случае нарушения условий получения указанных средств, суммы полученных выплат в полном объеме будут отражаться в составе доходов налогового периода, в котором допущено нарушение.
Данная норма применяется в отношении средств, полученных на содействие самозанятости безработных граждан и стимулирование создания безработными гражданами, открывшими собственное дело, дополнительных рабочих мест для трудоустройства безработных граждан, и при специальных налоговых режимах:
система налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей (единый сельскохозяйственный налог);
упрощенная система налогообложения.
Действие указанных норм распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2009 года.
Учитывая изложенное, просим поручить органу исполнительной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющему переданные полномочия Российской Федерации в области содействия занятости населения Российской Федерации, организовать работу по информированию безработных граждан и организаций, принимающих участие в указанных дополнительных мероприятиях региональных программ, о принятых изменениях в Налоговый кодекс Российской Федерации.
