Какие будут размеры субсидий для молодой семьи?
	Субсидия – это денежные средства, безвозмездно выделяемые государством для приобретения или строительства жилья


Размер субсидии составит 40% от средней стоимости стандартного жилья в регионе: 10% суммы субсидии будет покрываться из федерального бюджета, а 30% – из областного или (и) муниципального бюджета. При этом местные власти будут дополнительно предоставлять молодым семьям субсидии в размере не менее 5% стоимости жилья при рождении (усыновлении) ребенка во время погашения кредита.

При расчете размера субсидии учитывается:

· социальная норма общей площади жилого помещения, установленная для семей разной численности 

· количество членов молодой семьи 

· средняя по региону рыночная стоимость 1 квадратного метра общей площади жилья 
  

	К примеру, если размер квартиры для молодой семьи из трех человек составит 54 кв. метра, а средняя рыночная стоимость жилья в регионе – 756 тыс. рублей (из расчета 14 тыс. рублей за квадратный метр), то размер субсидии составит 264,6 тыс. рублей и дополнительно 37,8 тыс. рублей при рождении (усыновлении) ребенка во время погашения кредита.


Среднюю рыночную стоимость 1 кв. метра общей площади жилья в регионе определяет уполномоченный федеральный орган исполнительной власти. Разработана специальная методика, на основании которой производятся эти расчеты.

Социальная норма общей площади жилья, с учетом которой определяется размер субсидии для молодых семей, устанавливается:

· для семьи численностью 2 человека (два молодых супруга или один молодой родитель и ребенок) – 42 кв. метра 

· для семьи численностью 3 и более человек, включающей помимо молодых супругов одного и более детей (либо для семьи, состоящей из одного молодого родителя и двух и более детей) – количество членов семьи, умноженное на 18 кв. метров 

Куда обращаться, чтобы получить поддержку?

	Если суммы субсидии и личных сбережений недостаточно для оплаты жилья, обладатели субсидии могут получить кредит в уполномоченном банке. В этом случае средства субсидии будут использоваться на погашение первого взноса при получении ипотечного кредита


Списки получателей субсидий на приобретение жилья будут формироваться региональными или муниципальными властями. Для сельских поселений, в которых захотят трудиться молодые специалисты, списки будут формироваться органами власти соответствующего субъекта федерации и органами власти сельских поселений.

Чтобы получить поддержку, необходимо обратиться в органы власти, составляющие такие списки.

 

Допустим, принято положительное решение о выделении субсидии. Она будет выдаваться деньгами?
Получателям будут выдаваться свидетельства, которые удостоверяют право на получение субсидии для приобретения жилья или его строительства.

Что происходит после того, как молодая семья или молодой специалист получили свидетельство?
Полученное свидетельство сдается в банк, где открывается специальный счет, предназначенный для начисления субсидии. Как только семья найдет вариант для покупки жилья, на счет будут зачислены также их личные средства, после чего деньги будут перечисляться продавцу жилья в соответствии с договором купли-продажи.

Если выделена субсидия, но денег все равно не хватает…
Если субсидии и личных сбережений недостаточно для оплаты жилья, обладатели субсидии могут получить кредит в уполномоченном банке на покупку или строительство жилья. В этом случае средства субсидии будут использоваться на погашение первого взноса.

Как придется гасить ипотечный кредит?
Схема погашения ипотечного кредита определяется банком, предоставившим его. Как правило, это равные ежемесячные платежи в течение срока кредита.

Как распределяются средства между регионами? Как будет обеспечиваться целевое использование средств? 

	В основе программы оказания помощи молодым семьям и молодым специалистам на селе лежит механизм предоставления государственных жилищных сертификатов.


Распределение средств между регионами будет осуществляться на основании заявки, представленной ими государственному заказчику программы на федеральном уровне. Регионы будут отбираться по ряду критериев, предусматривающих наличие региональной программы обеспечения жильем молодых семей и молодых специалистов, обязательств региона по софинансированию программы и т.д.

В основе программы лежит механизм предоставления субсидий, который позволяет обеспечить целевое использование средств государственной поддержки. Этот способ доказал свою эффективность при реализации программы обеспечения жильем уволенных и увольняемых в запас военнослужащих.

 

